

【2018藝起來梅庭】藝文系列活動各場次活動一覽表

* 本次規劃6場次系列活動，各場皆採多元搭配方式展演，各場次皆安排北投茶職人於現場提供遊客免費品茗體驗服務，為響應環保，鼓勵遊客自備茶杯。

* 記者會後藝文系列活動各場演出為：

一. 為你歌唱-北投那卡西音樂會 (5/5-15:00~16:30)

以獨樹一格的北投那卡西走唱方式，搭配樂隊現場演出，呈現出早期北投走唱文化的獨特風格，現場並開放即席接受民眾點歌互動；歡迎喜愛北投那卡西音樂的朋友們，絕對不可錯過精彩首演。



簡介：

由北投復興高中音樂老師蔣文姝及那卡西歌唱班賴錦華老師現場演唱並接受觀眾點歌，以茶代酒帶出北投早期那卡西情境。

二. 北投◆鼓動繪 (5/26-15:00~16:30)

以非洲鼓擊樂、舞蹈，搭配提供遊客臉部彩繪體驗活動。



簡介：

由北投社大在地社團擔綱演出，樂器為時下最流行的非洲鼓(Djembe)，以擊樂與舞蹈結合方式進行。另於現場同步舉辦臉部彩繪體驗等活動。

三. 箏情流露◆音樂會 (6/9-15:00~16:30)

由北投在地箏樂家翁綾蔓以「古箏」、「日本琴」演出，另於現場提供「漢服」免費供民眾拍照體驗。



簡介：

翁綾蔓為北投箏樂家，作品風格清麗、創新、簡約、多變，將用傳統樂器『箏』及『日本琴』等樂器，用跨界音樂演奏方式用以征服聽眾聽覺。現場另備有漢服提供遊客免費穿著，體驗互動拍照上傳打卡等活動。

四. 高閑至思念北投音樂會 (6/30-15:00~16:30)

以吉他、月琴講唱方式展現高氏個人獨特演唱魅力，現場亦帶來高閑至個人創作繪畫作品，提供遊客欣賞。

簡介：

高閑至是一位唱、畫俱佳的藝人，擅長以月琴及吉他伴奏方式演唱，在梅庭不僅能聽見他的歌，更可見識他的畫作。



五. 溫泉鄉的情歌走唱會 (7/14-15:00~16:30)

力邀視障鋼琴王子王俊傑+北投康樂隊，演唱台灣民謠及北投知名酒場歌謠，以饗喜愛台灣民謠及北投音樂文化的遊客。



簡介：

由視障鋼琴王子王俊傑領軍北投康樂隊演出，用台灣民謠及那卡西常勝點選歌曲，將快樂傳遞到梅庭每個角落。

六. 北投青春父親節特別音樂會 (8/4-15:00~16:30)

由北投青年創作歌手李建軒，以一首個人全新創作曲《爸爸》，獻給現場遊客，並預祝父親節快樂。



簡介：

李建軒為北投復興高中畢業的青年創作歌手，輔大畢業後接連參加:台灣超級偶像選拔賽，進入前15強、榮獲中國音超金鐘獎最佳新人獎。本次創作《爸爸》一曲，適逢父親節前夕，藉由此曲，現給在場所有遊客並祝福大家父親節快樂。